РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

Исполнительный комитет Азнакаевского муниципального района



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

Азнакай муниципаль районы башкарма комитеты

ул. Ленина, д..22, г. Азнакаево, 423330 Тел./факс (885592) 7-24-71, 7-26-97 E-mail: aznakay@tatar.ru adm-aznakay@mail.ru

Ленин урамы, 22 йорт, Азнакай шэһәре, 423330 Тел./ факс (885592) 7-24-71, 7-26-97 E-mail: aznakay@tatar.ru adm-aznakay@mail.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

от « /// » // 2020г.

Nº 276

О внесении изменений в Устав МБДОУ «Детский сад «Бэлэкэч» села Буляк Азнакаевского муниципального района РТ, утвержденный постановлением исполнительного комитета Азнакаевского муниципального района от 25.07.2019 № 214 «Об Уставе муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Бэлэкэч» села Буляк Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан в новой редакции»

В целях уточнения времени пребывания воспитанников и учитывая согласие родителей (законных представителей) постановляет:

- 1. Внести в Устав муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Бэлэкэч» села Буляк Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный постановлением исполнительного комитета Азнакаевского муниципального района от 25.07.2019 № 214 «Об Уставе муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Бэлэкэч» села Буляк Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан в новой редакции» следующие изменения:
- 1.1. в пункте 1.21 вместо слов «Группа в Учреждении функционирует в режиме полного дня (12-ти часового пребывания, с 06.00 до 18.00)» заменить словами «Группа в Учреждении функционирует в режиме неполного дня (10,5 часового пребывания, с 06.30 до 17.00).»
- 2. Уполномочить заведующего муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Бэлэкэч» села Буляк Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан (Миннеханова Р.Р.) провести государственную регистрацию изменений, внесенных в Устав указанного образовательного учреждения в соответствии с действующим законодательством.
- 3. Опубликовать настоящее постановление на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя исполнительного комитета Азнакаевского муниципального района по социальным вопросам Д.Р.Гилязова.

WHITE PIERLY

Руководитель

А.Х.Шамсутдинов

Приложение к постановлению Исполнительного комитета Азнакаевского муниципального района от « $\frac{17}{2}$ » $\frac{11}{2020}$ № $\frac{176}{2020}$

ИЗМЕНЕНИЯ В УСТАВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО ДОШКОЛЬНОГО
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ «ДЕТСКИЙ САД «БЭЛЭКЭЧ» СЕЛА
БУЛЯК АЗНАКАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ
ТАТАРСТАН

Внести в Устав муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Бэлэкэч» села Буляк Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный постановлением исполнительного комитета Азнакаевского муниципального района от 25.07.2019 № 214 «Об Уставе муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Бэлэкэч» села Буляк Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан в новой редакции» следующие изменения:

в пункте 1.21 вместо слов «Группа в Учреждении функционирует в режиме полного дня (12-ти часового пребывания, с 06.00 до 18.00)» заменить словами «Группа в Учреждении функционирует в режиме неполного дня (10,5 часового пребывания, с 06.30 до 17.00).»